

特斯拉连续五个季度盈利

美国电动汽车制造商特斯拉已经实现连续五个季度盈利，并制定了宏伟的年度目标。科技巨头埃隆·马斯克（Elon Musk）周三在美国股市收盘之后表示，在截至 9 月底的三个月中，该公司净利润为 3.31 亿美元（2.79 亿欧元）。与去年同期相比，特斯拉收入增长了 131%。销售额攀升了 39%，达 88 亿美元。

特斯拉显然超出了市场预期，开盘后股价大幅上涨。特斯拉在第四季度盈利的加持下，三个月前就已经达到新高：公司自 2003 年成立以来，7 月份首次出现连续 12 个月盈利现象。

尽管面临新冠疫情带来的压力，特斯拉仍坚持今年之内销售 50 万辆汽车的宏伟计划。前三个季度售出近 32 万辆汽车，其中上一季度售出了 139593 辆。然而该公司年报中显示，受疫情影响难以实现销售 50 万辆汽车的年度目标。凭借惊人强劲的季度业绩，该公司再创辉煌——特斯拉早已成为证券交易所中最具价值的全球汽车制造商。

过去几年，特拉斯市值增长越来越快：2019 年，该公司市值增长了 500%。首席执行官埃隆·马斯克凭借公司持有股份，预估身价达 700 亿美元，成为全球十大富豪之一。

但是在 9 月初，这家汽车制造商的市值下降了约 800 亿美元。在标普道琼斯指数公司（S&P Dow Jones）公布拒绝将这家电动汽车制造商纳入美国标普 500 股后，该公司股值下跌了 21 个百分点。该决定也对特斯拉老板马斯克的私人资产产生了影响。

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 22 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn